УМВД России по Астраханской области рекомендует
МЕРЫ  БЕЗОПАСНОСТИ !!!
►  если Вы живете один, то не следует распространяться об этом в кругу малознакомых людей, договариваться о встрече с неизвестными лицами у себя дома; 
►  не открывайте дверь незнакомым людям, даже если они представляются работниками социальных, газовых, электроснабжающих служб, полиции, поликлиники, ЖКХ и т.д Перезвоните в учреждение и уточните, направляли ли к Вам этого специалиста;
►  не оставляйте незнакомых лиц и случайных посетителей одних в квартире; 
►  закрывайте квартиру, даже в случае ее оставления на несколько минут; 
►  уходя надолго, закрывайте окна; 
►  не оставляйте ключи в легкодоступных местах; 
►  старайтесь не сообщать данные о себе или своей семье по телефону, если не уверены в собеседнике; 
►  не открывайте дверь людям, которых не знаете и не приглашали. Часто преступников впускают, когда они представляются знакомыми родственников или их товарищами. Иногда злоумышленник входит в доверие, просит принести бумагу и ручку, чтобы оставить записку соседям. Особенно изобретательны в этом отношении женщины, которые под предлогом попить воды, перепеленать ребенка или представившись работниками социальных служб, входят в Ваш дом и уносят вещи (в данных ситуациях необходимо узнать, их имя, перезвонить родственникам или в организацию, с которой они пришли, для установления их личности, посмотреть удостоверение); 
►  не храните денежные средства в шкафах с бельем, исключите возможность обнаружения денег посторонними лицами при беглом осмотре квартиры; крупные суммы денег храните в банках; 
►  не будьте излишне доверчивы при предоставлении своего жилья квартирантам, случайным знакомым.
А также:
[bookmark: _GoBack]►  не вступайте ни в какие сделки с незнакомыми людьми; 
►  в дни получения пенсии посещайте почтовые отделения, сбербанки и банкоматы с родственниками или людьми, которым доверяете;
►  если сзади кто-то идет за Вами, поспешите в ближайшее многолюдное место; 
►  сумочку при ходьбе держите в руках, прижимая к телу, а ключи от квартиры храните в отдельном кармане. 
