АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ АХТУБИНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ПОСЕЛОК НИЖНИЙ БАСКУНЧАК»
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ И МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ К ОБЪЕКТУ «СТРОИТЛЕЬСТВО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ДОРОГИ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ГОРНОЙ МАССЫ ОТ ПОСЕЛКА  ВЕРХНИЙ БАСКУНЧАК ДО ТУРГАЙСКОГО МЕСТОРОЖДЕНИЯ ГИПСА ЗАО «КНАУФ ГИПС БАСКУНЧАК» В АХТУБИНСКОМ РАЙОНЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ»  
	От 19.06.2017

Время 09-00 ч.

Место проведения – 
зал заседания администрации 
МО «Поселок Нижний Баскунчак»
	Присутствовали:

Депутаты Совета 
МО «Поселок Нижний Баскунчак»

Специалисты администрации, жители поселка Нижний Баскунчак, 
Средний Баскунчак
Всего: 25 человек


Публичные слушания назначены Постановлением главы муниципального образования «Поселок Нижний Баскунчак»  от 16.05.2017 года № 78.
Вопрос публичных слушаний:

Обсуждение проекта планировки и межевания территории к объекту «Строительство технологической дороги для перевозки горной массы от поселка Верхний Баскунчак до Тургайского месторождения гипса ЗАО «Кнауф Гипс Баскунчак» в Ахтубинском районе Астраханской области». 
СЛУШАЛИ: 
Информацию председательствующего по существу обсуждаемого вопроса. 
В администрацию муниципального образования «Поселок Нижний  Баскунчак» не поступили в письменном виде предложения и замечания по проекту планировки и межевания территории к объекту «Строительство технологической дороги для перевозки горной массы от поселка Верхний Баскунчак до Тургайского месторождения гипса ЗАО «Кнауф Гипс Баскунчак» в Ахтубинском районе Астраханской области». 

Вывод по результатам публичных слушаний:
Одобрить представленный на обсуждение проект планировки и межевания территории к объекту «Строительство технологической дороги для перевозки горной массы от поселка Верхний Баскунчак до Тургайского месторождения гипса ЗАО «Кнауф Гипс Баскунчак» в Ахтубинском районе Астраханской области». 

Глава администрации 
МО «Поселок Нижний Баскунчак»                                             Е.М.Кушаналиев
